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Fiscale - Decreto Liquidità. Le novità fiscali introdotte a
seguito della conversione in legge del Decreto Liquidità

A seguito della conversione del Decreto Liquidità nella Legge 5 giugno 2020, n. 40 molte misure fiscali sono
state confermate.
In particolare:

la possibilità di calcolare e versare gli acconti utilizzando il metodo previsionale, con disapplicazione di
sanzioni e interessi se l’acconto versato non è inferiore all’80% della somma che risulterebbe dovuta sulla
base della dichiarazione;
le sospensioni dei versamenti fiscali e contributivi in scadenza nei mesi di aprile e maggio, per le imprese
che hanno subito una diminuzione del fatturato nei mesi di marzo e aprile 2020 rispetto agli stessi mesi del
2019;
la validità dei DURF fino al 30 giugno, per i certificati emessi dall’Agenzia delle Entrate fino al 29 febbraio,
in relazione ai nuovi obblighi introdotti dall’articolo 17-bis del D.Lgs. n.241/1997 di sospensione dei
versamenti con scadenza ad aprile e maggio e che, nel frattempo, sono stati oggetto di ulteriore proroga,
fino al 16 settembre, ad opera del DL Rilancio.

Inoltre, è stata disposta la sospensione del versamento dei canoni dovuti per il periodo dal 1° marzo 2020 al 31
luglio 2020 per l'uso, in regime di concessione o di locazione, di beni immobili appartenenti allo Stato, ciò, al fine
di garantire la continuità delle imprese colpite dall'emergenza da COVID-19 e garantire i livelli occupazionali.
Per un approfondimento, in allegato riportiamo il testo di Legge pubblicato in Gazzetta Ufficiale n.143 del 6-6-
2020.
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